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Pkt. 1 Valg af dirigent. 

Formand Heinrich Gæbe bød medlemmerne velkommen og foreslog Lars Dahl-Nielsen som dirigent. 

Lars blev valgt uden modkandidater. 

Lars takkede for valget og konkluderede at indkaldelse og dagsorden var i overensstemmelse med klubbens 

vedtægter, og fastslog at generalforsamlingen var lovlig indkaldt. 

Pkt. 2 Formanden beregning. 

Så er vi endnu en gang nået til årets ordinære generalforsamling i Vejle Cykel Motion.  

Så er der nu igen gået endnu 1 år, hvor vi har brugt mange timer sammen på landevejen, i skoven og på 

grusveje.  

Nu står den næste sæson for døren, selvom det jo faktisk er blevet sæson hele året rundt på grund af, at vi har 

flere muligheder at vælge imellem, der er 2 slags racercykler og MTB. Det nye Gravel eller på dansk Grus cykel, 

som er ved at blive meget populært i klubben og det gør jo at man kan være med på en type racer i alt slags 

vejr og i næsten alt terræn.   

Jeg håber også at vi får en lige så god sæson 2019 som 2018, med den flotte sommer og store tilslutning til 

klubturen til Toscana.  

Jeg kan jo allerede se at det tegner rigtigt godt, med hensyn til klubturen 2019 til Pyrenæerne, der er jo pt lige 

så mange tilmeldte som sidste år. 

Ved sidste års generalforsamling var 

Knud Olsen, Leo Drejer og Heinrich Gæbe var på valg. Knud og jeg modtog genvalg det gjorde Leo ikke. Michael 

Jensen blev valgt ind i bestyrelsen. 

Så efter generalforsamling konstituerede vi os som følger: 

Knud Olsen og Frank Ulm som bestyrelsesmedlemmer 

Tage Frank Jensen som sekretær 

Michael Jensen som kasserer. 

Heinrich Gæbe som formand. 

Bestyrelsessuppleanter blev Kjeld Mariussen og Leo Drejer  
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Efter noget tid måtte Michael Jensen og Tage Frank Jensen trække sig, da de ikke længere havde den tid det 

kræver at være kasserer og sekretær i klubben. 

Ikke mindst kasserer, det er en meget tung post, som kræver at man har tid og er med hver uge, så vi måtte 

gøre brug af begge vores bestyrelsessuppleanter. 

Kjeld Mariussen kom ind i bestyrelsen, han har tiden der skal til for at være kasserer. 

Leo Drejer kom også ind igen i bestyrelsen, efter en lille pause på ½ års tid. 

Så kom bestyrelsen til at se således ud i sommer 2018. 

Leo Drejer og Frank Ulm som bestyrelsesmedlemmer. 

Knud Olsen som sekretær. 

Kjeld Mariussen som kasserer 

Heinrich Gæbe som formand. 

De udvalg vi har i klubben, har arbejdet meget godt med de opgaver de hver især har haft. 

Jeg vil starte med at takke festudvalget Martin og Tina, de arrangerede i januar 2018 en kæmpe fest i 

Torvehallerne, med over 100 deltagere og med Gitte Brohus som en del af underholdningen.  

God underholdning og god mad, det er den største fest jeg har været med til i klubben,   

Der var også i 2018 en del nye medlemmer til introdag, og udvalget hjælper de nye ind i klubben de har rigtigt 

godt hånd om det, så vi ikke taber dem igen efter få uger. 

Vi fik også nogle medlemmer på alle hold A, B og C, til at sørge for at de nye kom med både ud og hjem på alle 

hold. 

At vi er en social klub, ser vi på, at der er mange ture med kaffepauser undervejs, det er både på hold C, B og A 

og kaffe igen når vi samles i klubben efter træning på de forskellige hold.  

Jo det sociale er noget vi sætter meget højt i Vejle Cykel Motion, jeg er også overbevist om, at det er 

medvirkende til at vi i dag er 261 medlemmer.  

Vi havde også i år nogle lange træningsture, som udvalget havde lavet som de plejer.  

Det er altid sjovt at komme lidt uden for det område vi normalt altid kører i.  

Selv om den første var godt nok i et meget kendt område da den kolde start på 2018 gjorde, at det blev 

Grejsdalsløbet for medlemmer, der var over 70 medlemmer med i flere grupper og på 3 distancer. 

Det var i 2018 med et nyt depot hos Michael Jensen i Andkær, det var et fint depot og det ligger perfekt på 

ruten.  

Grejsdalsløbet 2018 var der ikke så mange tilmeldinger til. Det er jo næsten blevet sådan, at vi tager det for 

givet, fordi der i de tidligere år altid har været udsolgt med 4500 tilmeldinger, men løbet lå i en weekend hvor 

der var en helligdag og sammen med den lange kolde vinter, var det nok med til at gøre at der var færre med i 

2018. 
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Men Styregruppen fik hurtigt tilpasset det hele, sådan at det gik fint selv om der var 800 deltager mindre, og 

husk det er lige så stort et arbejde med forberedelser til 3700 som til 4500 deltager. 

Dertil kommer så det arbejde med at tilpasse indkøb osv. i de sidste dage inden løbet, så vi ikke smider en 

masse mad ud til ingen nytte, men den opgave løste Per og co. igen til UG. 

Og som i alle nok har læst har Per D. Jensen, med udgangen af 2018 overdraget styringen af Grejsdalsløbet til 

Henrik Norup, som også før har været en del af styregruppen, så det er ikke en hel uerfaren mand som vi nu 

har i spidsen af Grejsdalsløbet, og jeg er også 100% sikker på, at han kan få nogle gode råd af Per med på vejen 

hvis der skulle være nogle spørgsmål. 

Jeg vil hermed også lige takke hele styregruppen for deres store indsats i 2018. 

Jeg vil gerne takke Per D Jensen for den kæmpestore indsats, gennem de år han har stået i spidsen for 

Grejsdalsløbet. Der er lagt rigtigt mange kræfter og timer i fra Pers side, sammen med Vejlekommune / Vejle 

Cykel by. Der er mange ting som vi andre medlemmer ikke er klar over, som er bygget op gennem de år Per har 

arbejdet med løbet. 

Der har også været problemer med deltager som ikke fulgte færdselsloven, hvor vi kom i lokalpressen og på TV 

syd. Der skal man virkelig tænke sig godt om inden man udtaler sig, det ved Per, og selv under dette pres , har 

Per bevaret den ro der skal til , husk på at havde vi ikke reageret på det pressen skrev ,kunne vi let få 

problemer med at få en tilladelse til løbet fremover. 

Det er også derfor at løbet i 2019 ikke kommer på Kiddesvej, det er fordi at hele styregruppen altid og med 

rettidig omhu vil gøre alt for at undgå at dette problem ikke opstår igen. 

Det er nok også derfor at en del medlemmer har stemt på Per som Årets motionist 2018, jeg kan jo kun sige, at 

de som har stemt på Per D Jensen, har ret i, at han har lavet en kæmpe indsats for Vejle cykel motion. Per er 

også altid med på de ture klubben laver både herhjemme og i udlandet, og det medlemmerne ellers har 

skrevet om Per D Jensen har jeg også lige omtalt i teksten herover. 

Stor Tillykke Per med titlen som Årets motionist 2018 den har du fortjent som kammerat og klubbens mand 

gennem dit arbejde med og for Grejsdalsløbet. 

Den anden lange træningstur var oppe nord om Horsens, med depot i bakkerne mellem Horsens og Silkeborg. 

Det var i et område vi normalt ikke kører så meget i, men med et rigtig fint depot oppe på det lille Røgeri i 

Voervadsbro. Der var også på denne tur en del medlemmer med i flere grupper og på forskellige distancer, lige 

som vi altid gør på disse fine ture, det er godt for sammenholdet i klubben. 

Jeg vil også lige sige lidt om Gammelnok, som jo også i 2018 har kørt en masse Km. og lavet mange kaffe ture . 

Det er lige før at de skal ha kaffe stop på alle de ture de kører, jo de hygger sig rigtig når de er ude og trille. 

De har også hvert år deres egen Julefrokost i klubben. 

Jeg er rigtige glad for at vi hvert år får flere piger som medlemmer i klubben, Selvom det tog lidt tid inden vi fik 

gang i det med pigeholdet, men nu er de så mange at de kan danne deres eget pigehold. 

Det gør de nu ikke så ofte, de kører nemlig også meget med B2 og det er måske også derfor de køre på kaffe 

ture.  
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Vi har også i 2018 hjulpet til ved Post Nord Danmark rundt som vi plejer. Det er en god dag hvor vi kan se hvor 

vigtigt bakkerne i Vejle er for kongeetapen på Danmarks største cykel løb, når de køre gennem Danmark. 

Det er en lang dag hvor vi sætter 4,5 km hegn op og en lang række andre ting, og efter løber tager vi det hele 

ned og pakker det sammen igen.  

Det er meget vigtigt at vi er med og holder os opdateret i det største cykelløb i Danmark, lige nu hvor man ved 

at Verdens største Cykelløb, og den største sportsbegivenhed in Europa, nemlig Tour De France kommer til 

Danmark og Vejle i 2021.  

Og det er super godt og Kæmpe stort at de kommer omkring bakkerne i Vejle. 

Når man har oplevet Tour De France live, så ser man hvor stort et set up det er. 

Jeg kan nævne lidt her, 120 store TV. Lastbiler der ligger over 60 km kabler ud, flere hundrede politifolk og en 

reklamekaravane der indeholder 170 køretøjer, som under hele løbet uddeler 14 millioner merchandise gave, 

det siger lidt om det set up der venter Danmark og Vejle, det bliver et kæmpe boost for Vejle Cykel by og 

derved også for Grejsdalsløbet og Vejle Cykel Motion. 

Det er derfor at jeg opfordrer alle medlemmer til at huske at melde sig til ved Søren D Pedersen, når han igen 

til sommer spørger efter, hjælper til Post Nord Danmark rundt og det samme gælder når de gode ring 2 folk 

indkalder hjælpere til vores eget Grejsdalsløb.  

Det er meget vigtigt for hele Vejle Cykel Motion at vi alle hjælper til når det gælder. 

Vi så jo sidste år at Vejle Cykel Klub måtte aflyse deres licensløb, da de ikke kunne få hjælpere. Det er meget 

træls når vi er over 250 medlemmer at vi ikke kunne finde 10-20 mand der kunne hjælpe vores søster klub med 

deres løb. 

Jeg ved godt at det faldt sammen med, hvor vi var i Toscana, men der var da mange der ikke var med i Toscana, 

så det burde vi kunne havde hjulpet dem med. 

Årets klubtur til Montecatini Terme i Toscana var en succes med 49 deltager på alle niveauer, og jeg er sikker 

på at det skyldes at vi var med fly, for det er der mange medlemmer der gerne vil, de gider ikke den lange tur i 

bus / bil ned gennem Tyskland og Østrig. 

Det kan vi jo se på at der allerede er 49 medlemmer der har betalt 1.rate af turen til Pyrenæerne her i 2019. 

personligt syntes jeg nu den tur på 12-15 timer gennem Tyskland og Østrig var meget hyggeligt når bare vi ikke 

kørte i STAU. 

Men tilbage til selve turen til Montecatini Terme, hvor vi boede på Hotel Michelangelo som ligger i Montecatini 

lige ved opkørslen til Alto (den gamle bydel) hvor Rolf Sørensen boede da han var professionel. 

At Toscana er proffernes legeplads, skyldes nok at vejret er mere stabil end i Nord Italien og i en større del af 

året, men selv om der ikke er så mange kendte stigninger som i alperne, så fandt vi da ud af den første dag, at 

de der er, er lige så stejle som de berømte i Alperne. 

Der er også nogle kendt stigninger i Toscana som San Pellegrino in Alpe og Monte Sera som er de 

professionelles trænings bjerg.  

Det var en rigtig god tur, klubtursudvalget havde fået sat helt rigtig sammen, sådan at alle og på alle niveauer 

fik noget ud af det.  
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Vi havde desværre også et rigtigt grimt uheld, da Frank Ulm styrtede på en nedkørsel da hans fordæk sprang, 

hvilket medførte at Frank måtte indlægges på hospital, og måtte flyves hjem efter en uge på hospitalet. 

Der er det godt at vi i klubben har vores egne læger, ikke engang et prohold har 2 læger med på deres ture, det 

har vi i Vejle Cykel Motion. 

Vi har Linda Fenger-Grøn og Bent Fuentes ikke mindst Bent Fuentes erfaring med de efterhånden rigtigt mange 

styrt han har været med til at behandle, og vi ved alle at Bent tilsidesætter alt for at hjælpe en kammerat, på 

denne tur burde han ha haft løn fra den Italienske stat.  

Jeg vil gerne takke Linda Fenger-Grøn og Bent Fuentes fordi de altid er klar til at hjælpe, det er Rigtigt stort af 

dem.  

Der har også i dette år været 12 medlemmer som har kørt Vintercup, det er også super godt for sammenholdet 

i VCM, at vintercup er en form motion for både fysik og hjernen, da det jo er lidt som orienteringsløb på cykel 

og med spørgsmål ved de poster der er under vejs på ruten, der her i år været kørt i Christiansfeld, Middelfart, 

Odense, Gram og den sidste køres i Nørre Aaby. 

Vi har også i denne vinter haft klubaftener og det 1 (klubaften arrangement på en lørdag formiddag) da det var 

det arrangement sammen med den tidligere pro rytter Frank Høj.  

Vi cyklede først et par timer på en rundtur ude ved Østengaard, sådan at alle hold (A/B/C) kunne køre en runde 

sammen med Frank Høj. 

At Frank stadigt kan køre på cykle, fik vi at se da Frank kunne følge de hurtigste af vores medlemmer op af 

Østengaard og det var uden problemer selvom han var på en gravelcykel, det var rigtigt sejt kørt. 

Derefter var der lidt mad og drikker, sammen med anekdoter og gode historier fra en lang karriere som 

prorytter, det var meget sjovt at høre Frank Høj fortælle. 

Den 2.klubaften var det traditionsafholdte Gløgg og Æbleskiver, og der var i år som noget nyt, musik med 

Henrik Nowak og Jens Dolmer som spillede og vi fik en lang række gode cykelsange og ej at forglemme 

Grejsdalssangen, jeg håber det kan blive et nyt tilbagevendende til denne hyggelige aften, så bliver vi andre nok 

også bedre til at synge næste år sådan vi kan synge med. 

Der var også lige lavet et foredrag om klubturen 2019 til Pyrenæerne, hvor vi skal bo i Lourdes ved foden af 

Pyrenæernes berømte stigninger som Col du Tourmalet og ikke mindst Hautacam, som vi jo nok alle husker, 

som det bjerg hvor Bjarne Riis satte rekorden på 34,38 min. og med en gennemsnitsfart 23,39 km /t i 1996. 

Det var også dengang Jørn Mader sagde de berømte ord ¨Kys til Bjarne Kys til Danmark¨ da Bjarne Riis kørte fra 

Miguel Indurain, på toppen og der grundlagde hans sejr i Tour de France 1996.  

Det er blandt andre også dette bjerge som venter os på klubturen 2019 til Pyrenæerne.  

Den 3.klubaften var med Cardiopuls ved Maja Kristensen, der fortalte om trænings metoder og test af Vo2 max 

og hun er også en af de få private firmaer der kan måle et Hjerte EKG under belastning, på cykel eller på 

løbebånd, 

Det er en meget god test, for at få vished om man har Hjerteflimmer eller uregelmæssig hjerte rytme.   

Det var et meget spændende arrangement vi havde den aften. 
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Der var også mange der var mødt op til dette arrangement, da alt om træningsmetoder sjovt nok altid 

tiltrækker mange medlemmers interesse, her i Vejle Cykel Motion (selv om vi er en motionsklub) 

Den 4.klubaften og næstsidste i denne vinter, var med Bekim Christensen, der har kørt som professionel hos 

blandt andet Bjarne Riis på CSC.  

Han var med på CSC holdet, da de i 2003 vandt holdkonkurrencen i Tour de France. 

Det var et meget spændende foredrag at høre, om den rejse han har været igennem fra han var dreng i Vejle 

bane og landevejsklub (VBL), over Horsens Cykel Klub, til at blive professionel cykelrytter og gennemføre Tour 

de France og Vuelta a Espana. 

Nu lever han et liv som professionel triatlet, med det mål at komme med til de professionelles ironman VM på 

Hawaii og for at bruge Bekims egne ord gælder det om at sætter barren højt.  

Jeg vil også takke alle medlemmer og udvalg for den indsats i alle har ydet i 2018, både i klubben for 

Grejsdalsløbet og til Post Nord, ikke mindst styregruppen til Grejsdalsløbet. 

Til sidst vil jeg takke bestyrelsen for deres hjælp og kæmpe indsats gennem året 2018 og som altid for den tillid 

de har vist mig igennem året. 

Jeg ønsker alle en god sæson 2019 og pas nu på jer selv og hinanden derude på landevejen, og husk at vise 

respekt for de andre i trafikken og overholde færdselsloven, ikke kun når vi køre i vores fine klub tøj. 

Vi skal altid opføre os ordentligt overfor de øvrige trafikanter, ligesom vi ønsker de skal opføre sig overfor os. 

Det er jo et spørgsmål om at vise respekt og overskud over for hinanden i trafikken, husk fordi at vi har en god 

dag på cyklen, er det ikke sikkert at bilisten har en ligeså god dag som os og derfor ikke er lige så tålmodig, og 

har tid til at vente på at vi køre ind til siden. 

LDN - der var ingen spørgsmål eller kommentarer til formanden beretning, hvilket Lars tog som udtryg for at 

det var en god og fyldig beretning.  

Pkt. 4 – Indkomne forslag 

Per Jensen efterlyste et advis til medlemmer i god tid så medlemmerne har mulighed at for at indsende forslag 

inden fristen på 1 måned iflg. Vedtægterne. 

Knud oplyste at generalforsamlingen har være annonceret på vores hjemmeside sine november. 

Pkt. 3 og 5 – Regnskab og budget og medlemskontingent og støtte til søsterklubber. 

LDN foreslog at punkterne blev behandlet under et idet medlemskontingent har betydning for budgettet.  

Kjeld Mariussen gennemgik regnskab og budget.  

Niels Kr. Bech spurgte om betaling for hjælp ved Grejsdalsløbet. 

Kjeld – det er med i budgettet. 

Martin Nielsen efterlyste økonomiske rammer for udvalgene. 
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Bestyrelsen foreslår at kontingent forhøjes til 400. Det hidtil været uændret 250 kr. 

Torben Madsen og Kim Christensen efterlyste under fremlæggelsen begrundelser for forhøjelse af 

kontingentet. 

Bent Pedersen synes 400 kr. er ok.  

Kjeld. Det er efter analyse af indtægter og udgifter henset til faldende overskud fra Grejsdalsløbet at 

bestyrelsen foreslår en forhøjelse af kontingentet. 

I overvejelserne har også været klubtilskud ved køb i butikken. 

Med de goder der samlet set ydes til medlemmer ved betaling af kontingent jf. regnskab og budget, mener 

bestyrelsen at det er rettidig omhu af kontingentet forhøjes. 

Der var ikke yderligere kommentarer til bestyrelsen forslag. 

LDN Konstaterede at punkterne samlet set er godkendt af generalforsamlingen herunder forhøjelse af 

kontingentet til 400 kr. 

 Pkt. 6 – Valg til bestyrelsen. 

Frank Ulm og Leo Drejer blev genvalgt. 

Pkt. 7 – Valg 2 suppleanter til bestyrelsen. 

Dennes Ludvigsen og Bent Pedersen blev valgt. 

Pkt. 8 – Valg af 2 revisorer. 

Peter Meinicke og Bo Gordon blev genvalgt. 

Pkt. 9 - Valg af revisorsuppleant. 

Per Jensen blev valgt. 

Pkt. 10 – Valg til udvalg og webmaster. 

Klubaftenudvalg – Martin Nielsen modtog genvalg.  Marin modtager gerne henvendelse fra medlemmer der vil 

supplere i udvalget. 

Langtursudvalg – Klaus Mikkelsen og Søren Lund modtog genvalg. 

Nye medlemmer – Henrik Lund Hansen og Heinrich Gæbe modtog genvalg. 

Festudvalg – Tina Andersen modtog genvalg. 

Klubture – Lars Andersen, Preben Hansen, Bjarne Refsgaard og John Drejer Rasmusen modtog genvalg. 

Løbsudvalg – John Drejer Rasmussen og Bjarne Refsgaard modtog genvalg. 

Webmaster – Carsten Viig modtog genvalg. 
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Pkt.- 11 – Eventuelt. 

Per Jensen takkede for udnævnelse til årets motionist. Han takkede også styregruppen for godt samarbejde 

gennem 7 år. 

Bo Uttrup synes det er for få der deltager i det sociale samvær efter træning. Det kan måske fremmes ved at 

der er andet en kaffe til medlemmerne. 

Martin Nielsen (Kvickly) vil efterlyse et køleskab til en god pris ved et af hans leverandører. 

Per Koldste efterlyste en weekendtur i klubben. 

LDN erklærede generalforsamlingen for afsluttet og takkede for god ro og orden. 

Henrich Gæbe takkede Lars Dahl Nielsen for god og kyndig ledelse af generalforsamlingen. 

 

Vejle, den     Vejle, den  

 

Lars Dahl-Nielsen    Heinrich Gæbe 

Dirigent     Formand 

Godkendt pr. mail 2/3-2019    Godkendt pr. mail 2/3-2019 
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Bilag 1 - Regnskab 

 

Regnskab 2018 - Vejle Cykel Motion 
Regnskabsperiode 1.1.-31.12.2018 

          

Drift:   Regnskab Budget Regnskab 

   2018 2018 2017 

         

Indtægter:        

         

Kontingent  63.500,00 60.000 57.500,00 

Varesalg butik  196.322,04 200.000 443.667,00 

Vareforbrug butik  -243.161,00 -350.000 -962.073,00 

Resultat af Grejsdalsløbet   241.617,33 293.500 479.717,95 

Renteindtægt  0,00 0 12,39 

Diverse (Post Danmark Rundt)  -713,70 0 294,00 

Indtægter i alt   257.564,67 203.500 19.118,34 

         

Udgifter:        

         

Efterårsfest og andre arrangementer 50.655,00 52.000 0,00 

Udvalgs- og klubmøder,generalfors. m.m. 19.129,65 35.000 28.051,69 

Kontingenter, forsikring, kørsel og div. adm.udg.  9.234,83 11.000 9.827,71 

Annoncer  202,00 0 16.712,08 

Cykelmotion Danmark + Cykelmagasinet 17.752,50 25.000 24.537,50 

Tilskud MCV, VCK og øvrige gode formål 12.500,00 15.000 15.000,00 

Spinning/styrketræning  0,00 0 394,00 

Nyanskaffelser  9.698,83 5.000 10.325,00 

Klubture og løb  61.245,91 80.000 62.302,65 

Gaver  3.328,25 7.000 6.453,00 

Hjemmeside + regnskabs-/betalingssystem 13.696,58 10.000 9.222,24 

Bank-/Nets-grbyrer  5.813,56 7.000 6.149,40 

Bikefit+laktattest  24.750,00 10.000 32.000,00 

Vintercup  0,00  0,00 

Udgifter i alt   228.007,11 257.000 220.975,27 

        

Resultat   29.557,56 -53.500 -201.856,93 
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Balance:   31.12.2018 31.12.2018 31.12.2017 

   Regnskab Budget Regnskab 

Aktiver:        
         

Bankkonti Danske Bank  437.423,50 289.180,94 332.475,94 

Tilgodehavender  1.000,00 1.000,00 1.000,00 

Kassebeholdning  0,00 0,00 0,00 

Forudbetalinger og tilgodehavender  0,00 0,00 9.860,00 

Varelager  159.315,00 200.000,00 212.895,00 

Saldo Bjergturskonto  98.085,42 0,00 6.906,86 

Aktiver i alt   695.823,92 490.180,94 563.137,80 

         

Passiver:        
         

Skyldige omkostninger (bjergturskonto) -98.085,42 0 -6.906,86 

Forudbetalt til klubture/cykelløb  -24.500,00 0 -12.550,00 

Egenkapital primo -543.680,94   -543.681   

Årets resultat  -29.557,56   53.500   

Egenkapital ultimo   -573.238,50 -490.181 -543.680,94 

         

Passiver i alt   -695.823,92 -490.181 -563.137,80 
     

     

     

Kjeld Mariussen  Heinrich Gæbe   

kasserer  formand   

     

Revisionspåtegning     

Vi har revideret årsregnskabet for Vejle Cykel Motion for regnskabsåret 1. januar - 31. december 2018 

som aflægges i overensstemmelse med foreningens vedtægter.   

Foreningens ledelse har ansvaret for årsregnskabet. Vores ansvar er på grundlag af vor revision  

at udtrykke en konklusion om årsregnskabet.     

Den udførte revision     

Revisionen omfatter stikprøvevis undersøgelse af information, der understøtter de i årsregnskabet 

anførte beløb og oplysninger. Det er vores opfattelse, at den udførte revision giver et tilstrækkeligt 

grundlag for konklusionen.     

Konklusion     

Det er vores opfattelse, at årsregnskabet giver et retvisende billede af foreningens resultat for  

regnskabsåret 1. januar - 31. december 2018, samt af foreningens balance pr. 31. december 2018. 

     

Vejle, den   Vejle, den    

Peter Meineche  Bo Gordon   

revisor  revisor   
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Bilag 2 – Budget for 2019. 

Budget 2019 - Vejle Cykel Motion 
Regnskabsperiode 1.1.-31.12.2019 

        

Drift:   Budget Regnskab 

   2019 2018 

       

Indtægter:      

       

Kontingent  100.000,00 63.500,00 

Varesalg butik  200.000,00 196.322,04 

Vareforbrug butik  -250.000,00 -243.161,00 

Resultat af Grejsdalsløbet  187.500,00 241.617,33 

Renteindtægt  0,00 0 

Diverse (Post Danmark Rundt) 0,00 -713,70 

Indtægter i alt   237.500,00 257.564,67 

       

Udgifter:      

       

Vinterfest og andre arrangementer 50.000,00 50.655,00 

Udvalgs- og klubmøder,generalfors. m.m. 20.000,00 19.129,65 
Kontingenter, forsikring, kørsel og div. 
adm.udg.  10.000,00 9.234,83 

Annoncer  500,00 202,00 

Cykelmotion Danmark + Cykelmagasinet 18.000,00 17.752,50 

Tilskud MCV, VCK og øvrige gode formål 12.000,00 12.500,00 

Spinning/styrketræning  0,00 0 

Nyanskaffelser - jubilæumsskrift 40.000,00 9.698,83 

Klubture og løb  75.000,00 61.245,91 

Gaver  4.500,00 3.328,25 

Hjemmeside + regnskabs-/betalingssystem 15.000,00 13.696,58 

Bank-/Nets-grbyrer  6.000,00 5.813,56 

Bikefit+laktattest  0,00 24.750,00 

Vintercup  0,00 0 

Udgifter i alt   251.000,00 228.007,11 

       

Resultat   -13.500,00 29.558 
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Balance:   31.12.2019 31.12.2018 

   Budget Regnskab 

Aktiver:      
       

Bankkonti Danske Bank  399.000,00 437.423,50 

Tilgodehavender  1.000,00 1.000,00 

Kassebeholdning  0,00 0 

Forudbetalinger og tilgodehavender 0,00 0 

Varelager  160.000,00 159.315,00 

Saldo Bjergturskonto  0,00 98.085,42 

Aktiver i alt   560.000,00 695.823,92 
       

Passiver:      
       

Skyldige omkostninger (bjergturskonto) 0,00 -98.085,42 

Forudbetalt til klubture/cykelløb 0,00 -24.500,00 

Egenkapital primo       

Årets resultat       

Egenkapital ultimo   560.000,00 -573.238,50 

       

Passiver i alt   560.000,00 -695.823,92 
    

Vejle, den 20.02.2019    
    

    

Kjeld Mariussen, kasserer     
 


